
                        
                    
                
                    Poskytovatele hodnotíme na základě důkladného testování a průzkumu, ale také s ohledem na vaši zpětnou vazbu a naše obchodní dohody s poskytovateli. Tato stránka obsahuje partnerské odkazy.                
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                Reklamní prohlášení            
            
                Projekt Wizcase byl založen v roce 2018 jako nezávislý web, který hodnotí VPN a řeší témata spojená se soukromím. Dnes náš tým čítá stovky odborníků, autorů, editorů a výzkumníků v oblasti kybernetické bezpečnosti a pomáhá čtenářům bojovat za svobodu na internetu ve spolupráci se společností Kape Technologies PLC, která vlastní také následující produkty: ExpressVPN, CyberGhost a Private Internet Access, které mohou být součástí srovnání a hodnocení na tomto webu. Recenze vydané na Wizcase jsou aktuální k datu jejich vydnání a jejich obsah se drží striktních recenzních standardů, které vyzdvihují nezávislé, profesionální a poctivé poznatky recenzenta s přihlédnutím k technickým možnostem a kvalitám produktu spolu s jeho přidanou hodnotou pro uživatele. Ve zveřejněných žebříčcích a recenzích může být přihlédnuto také ke výše zmíněnému vlastnictví a partnerským provizím, které udržují náš web v provozu. Nerecezujeme kompletně všechny VPN na světě a informace jsou aktuální k datu vydání článku.            

        



    

    
    
        
            
                
                    
                        
                            Nejlepší aplikace ke stažení zdarma – pro PC, Android a iPhone
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Bezplatný software může být pro počítače a zařízení s operačním systémem Android či iOS jak tím nejlepším, tak tím nejhorším. Mnoho bezplatných programů obsahuje viry, malware nebo spyware, které mohou způsobit pád vašeho zařízení, krádež vašich dat nebo vás vystavit kybernetickým útokům. Během několika uplynulých měsíců jsem vytvořil seznam nejlepších bezpečných a bezpečných programů a aplikací ke stažení tím, že jsem si osobně stáhl tisíce softwarových programů a aplikací, kterými musí být vybaveno jakékoli nové zařízení pro hladký start a perfektní funkčnost.

Nejoblíbenější programy ke stažení zdarma

	


	Microsoft Word: Nejlepší textový procesor pro použití doma, ve škole i v práci
	


	Opera: Rychlý webový prohlížeč s integrovanými aplikacemi pro sociální sítě a bezplatnou VPN
	


	Viber: Skvělá platforma pro rychlé zprávy. Podporuje hlasové a video hovory
	


	Microsoft Excel: Skvělý tabulkový editor
	


	Google Earth: Prohlédněte si svět pomocí nejrůznějších map a 3D zobrazení
	


	VLC: Přehrává téměř všechny formáty videa
	


	Open Office: Open-Source program konkurující Office 365
	


	Google Chrome: Rychlý a lehký prohlížeč s vynikajícími bezpečnostními funkcemi
	


	Adobe PDF Reader: Čtěte, anotujte a digitálně podepisujte dokumenty ve formátu PDF
	


	PowerPoint: Tisíce profesionálních šablon
	


	Minecraft: Hraje více než 100 milionů hráčů měsíčně


Jedním z nejtěžších úkolů při srovnávání softwaru je porovnání her s programy pro produktivitu nebo vzdělávacích nástroje s užitnými nástroji. Seznam jsem proto rozdělil do kategorií, takže můžete snadno najít bezplatný software, který vás zajímá.


	Kancelář a firma
	Audio, Video, Foto
	Prohlížeče
	Komunikační nástroj
	Sdílení souborů
	Užitné nástroje
	Vzdělávání
	Údržba počítače
	Hry




Nejlepší bezplatné aplikace pro kancelář a firmu

1. Microsoft Word






Určitě vás napadne, jak se může program založený na předplatném umístit na prvním místě v seznamu bezplatných programů. Pravdou je, že jsem o jeho zařazení dlouho diskutoval, ale nakonec jsem se rozhodl, že když vezmete v potaz 30denní bezplatnou zkušební verzi a skutečnost, že můžete používat online a mobilní verzi Wordu zdarma, musí být v tomto seznamu zahrnut.

Průvodce stažením Wordu

2. PowerPoint






PowerPoint je vynikající prezentační nástroj. Je dodáván se stovkami profesionálních šablon, které lze snadno přizpůsobit pomocí rozhraní k přetažení. Můžete si jej zdarma stáhnout na Android nebo iPhone a poté svou práci uložit na bezplatný účet OneDrive, abyste k němu měli přístup odkudkoli.

Průvodce stažením PowerPointu

3. Excel






Došlo k několika pokusům o vytvoření tabulkového procesoru podobného Excelu, ale nikdo se mu zatím doopravdy nepřiblížil. Podobně jako Word a PowerPoint si můžete stáhnout bezplatnou aplikaci Excel pro Android a iPhone nebo použít bezplatnou verzi pro webové prohlížeče.

Průvodce stažením Excelu

4. Apache Open Office






Proč platit za Office 365, když si místo toho můžete stáhnout bezplatný open-source Open Office. Je dodáván s programy, které jsou podobné Wordu, Excelu a PowerPointu. Všechny programy jsou součástí jediné instalace.

Průvodce stažením Open Office

5. Adobe PDF Reader DC




Tento program je víc než jen utilita pro čtení souborů v PDF. Jeho prostřednictvím můžete rovněž zanechávat komentáře pro jiné čtenáře, zvýrazňovat nebo redigovat slova, digitálně podepisovat dokumenty a přidávat časová razítka. Opravdu se mi líbí, že při otevírání více souborů používá systém záložek podobný webovému prohlížeči. Nejen, že je to pro mě jako uživatele lepší, ale to klade menší zátěž na počítač než program, který otevírá nové okno pro každý soubor PDF.

Průvodce stažením Adobe Reader DC

6. Microsoft Outlook






Aplikace Outlook je pro podniky více než jen e-mailovým klientem. Poskytuje nástroje, které vám pomohou organizovat práci, například správu kalendáře, seznam úkolů a další. Umí prohledávat vaše e-maily a odstranit škodlivé soubory, zablokovat malware a má aplikace pro Android i iOS. Bezplatný účet Outlook obsahuje 15 GB úložiště pošty a 5 GB úložiště OneDrive.

Průvodce stažením Microsoft Outlooku

Nejlepší bezplatné aplikace pro audio, video a fotografie

1. VLC






Mezi video přehrávači nemá VLC konkurenci. Tento program s otevřeným zdrojovým kódem dokáže přehrát téměř všechny formáty videa a zvuku, takže ke stahování a instalaci nemusíte hledat kodeky. Vytvářejte si seznamy skladeb, použijte vestavěnou funkci vyhledávání titulků, přehrávejte soubory ZIP, aniž byste je museli rozbalovat, nebo torrentové soubory již během stahování.

VLC je lehký, snadno použitelný a nejlepší ze všeho je, že je 100% zdarma.

Průvodce stažením VLC

2. PhotoscapeX






Pokud potřebujete spolehlivý program pro základní úpravy fotografií, je PhotoscapeX vynikající volbou. Bezplatná verze obsahuje kompletní sadu nástrojů pro úpravy, takže můžete upravit obrázek tak, aby vypadal opravdu skvěle. Jednou z lepších funkcí je možnost hromadné editace (Batch Editor), která vám umožní provádět změny ve skupinách obrázků jediným kliknutím. Umí také vyrábět GIFy a koláže a dokáže převádět soubory RAW na JPG.

Průvodce stažením PhotoscapeX

3. GOM Player






Přehrávač GOM Player nabízí několik pěkných funkcí, které se mi zdají užitečné. Můžete jej nastavit tak, aby vždy zůstal v horní části prohlížeče, což mi připadalo nesmírně užitečné, když jsem při sledování videí hodně klikal. Má také filtr průhlednosti a lze jej ovládat pomocí dálkového ovladače, který stáhnete do telefonu nebo tabletu.

Největší nevýhodou je, že vás neustále tlačí k upgradu a zakoupení členství v GOM Player Plus.

Průvodce stažením GOM Player

4. Adobe Photoshop






Photoshop je profesionální software pro úpravy fotografií, který obsahuje všechny nástroje, které potřebujete pro vylepšení obrázků, vytváření brožur a mnoho dalšího.

Jediný důvod, proč Photoshop tento seznam nevede, je to, že bezplatná verze je k dispozici pouze na 30denní zkušební období. Pokud pracujete na malém projektu, mohla by pro vás bezplatná verze být ideálním řešením.

Chcete-li získat další informace o tom, jak získat bezplatnou zkušební verzi, klikněte na níže uvedený odkaz.

Průvodce stažením Adobe Photoshopu

5. Video Editor/Windows Movie Maker






Microsoft sice již přestal podporovat svůj populární Windows Movie Maker, ale nahradil jej vylepšenou verzí nazvanou Video Editor. Jde o skvělý nástroj, pokud chcete do svých videí přidat hudbu, text nebo 3D prvků, a nabízí mnoho zábavných filtrů, které vašemu projektu dodají jedinečný vzhled.

Průvodce stažením Video Editoru

Nejlepší bezplatné prohlížeče

1. Opera









Prohlížeč Opera umí vše, co potřebujete, a to rychle a s maximální kompatibilitou s tisíci rozšířeními, která vám umožní přizpůsobit si surfování po internetu. Klade také velký důraz na bezpečnost a otevírá pouze bezpečné webové stránky, přičemž zabraňuje otevření těch, které nemají odpovídající bezpečnostní prvky.

Jsou to právě integrované funkce, které Operu odlišují od ostatních prohlížečů. Má aplikace pro Facebook Messenger, WhatsApp, Instagram a Pinterest, takže můžete zůstat ve spojení se všemi svými kontakty. Můžete se také připojit ke svému účtu na Twitteru, takže můžete zobrazovat svůj čas, posílat tweety a sdílet webové stránky a memy přímo z prohlížeče.

Kromě toho, že si můžete stáhnout Operu pro stolní počítač, si ji můžete stáhnout i do telefonu a synchronizovat prohlížeč pomocí funkce My Flow. Ta umožňuje odesílat odkazy, soubory, obrázky a URL adresy, které jsou okamžitě dostupné i na druhém zařízení.

Prohlížeč Opera obsahuje bezplatnou VPN, která se dokáže připojit k zabezpečeným serverům. Neukládá vaši aktivitu v prohlížeči a nemá žádné datové limity, takže si při surfování na webu můžete užívat soukromé připojení. K dispozici jsou také blokátory reklam a trackerů, které zvyšují vaše soukromí bez ohledu na to, zda je VPN zapnutá, nebo ne.

Průvodce stažením Opery

2. Chrome






Google Chrome je nejrychlejší z mnou testovaných prohlížečů, o zlomek vteřiny vyšší rychlost není důvodem, proč je Chrome skvělý. Tím hlavním důvodem je především obrovská knihovna doplňků a rozšíření, synchronizace na více zařízeních a nejvyšší úroveň ochrany vašich dat. Vše, od vyplňování formulářů až po platby na webových stránkách, je v prohlížeči Chrome jednodušší.

Průvodce stažením Google Chrome

3. Firefox






Firefox je zdaleka nejlepším webovým prohlížečem s otevřeným zdrojovým kódem, zejména po přidání aktualizací v posledních několika verzích. Ačkoli není vždy tak rychlý jako Chrome, rozdíl není pro průměrného uživatele patrný. Firefox vylepšil své doplňkové funkce a přidal několik skvělých funkcí, které usnadňují ukládání zajímavých webů na později, odesílání velkých souborů a dokonce vestavěný nástroj pro pořizování snímků obrazovky.

Průvodce stažením Mozilla Firefox

Nejlepší bezplatný komunikační nástroj

1. Viber






S více než miliardou uživatelů po celém světě je Viber v současnosti jednou z největších aplikací pro zasílání zpráv. Můžete zdarma uskutečňovat videohovory a hlasová volání s ostatními uživateli Viber na celém světě. Zabezpečení bere Viber velmi vážně, šifruje všechny zprávy a telefonní hovory. Můžete zahájit hlasové a videohovory z aplikace Viber pro Windows a poté hovor přepojit do telefonu.

Aplikace Viber pro Windows funguje, pouze pokud máte aplikaci nainstalovanou také v zařízení Android nebo iPhone.

Od konkurence se Viber odlišuje možností levných mezinárodních hovorů z aplikace na telefon a možností uskutečňovat hlasové hovory a videohovory z platformy Viber for Windows.

Průvodce stažením Viberu

2. WhatsApp






Nejoblíbenější aplikace pro zasílání zpráv na světě. WhatsApp nedávno přidal do svého seznamu funkcí skupinové videochaty. V kombinaci se skupinovými zprávami, vysoce kvalitními hlasovými a video hovory, nahráváním hlasových poznámek a možností připojení velkých souborů získáte aplikaci pro zasílání zpráv, kterou je prostě třeba mít. Jedním slabým místem je WhatsApp Web, který nenabízí možnost volat nebo přijímat hovory. Veškerá komunikace WhatsApp je zabezpečena End-to-End šifrováním.

Průvodce stažením WhatsAppu

3. Skype






Skype je jednou z původních aplikací pro zasílání zpráv a stále patří k nejlepším. Kromě bezplatných videohovorů a hlasových hovorů s ostatními uživateli Skype nabízí neuvěřitelně nízké ceny za mezinárodní hovory přes Skype. Je rovněž integrován s dalšími programy od Microsoftu, jako jsou Word, Excel a PowerPoint. K dispozici jsou nástroje pro osobní i obchodní použití, například Meet Now, který lze použít pro skupinové rozhovory a schůzky.

Průvodce stažením Skypu

Nejlepší bezplatné aplikace pro sdílení souborů

1. uTorrent






Pokud se chystáte stahovat filmy, hudbu, software nebo televizní pořady, budete potřebovat výkonného BitTorrent klienta. Nejlepší volbou je uTorrent; je to lehký softwarový program, který dokáže rychle stahovat a převádět soubory z torrentu na něco, co můžete sledovat, poslouchat nebo používat. Existují dvě verze uTorrentu – klasický uTorrent klient a uTorrent Web. Výhodou uTorrent Webu je, že můžete začít sledovat video soubory, i když stále probíhá jejich stahování. Jinak jsou oba programy velmi podobné.

Průvodce stažením uTorrentu

Nejlepší bezplatné užitečné nástroje

1. WinZip






Po přidání ZSTD je WinZip nyní nejrychlejším bezplatným kompresním nástrojem na internetu. Nabízí vynikající možnosti vyhledávání, schopnost sloučit soubory PDF, funkci přetažení a archivované soubory lze do cloudu, na sociální média nebo různé platformy pro rychlé zasílání zpráv.

WinZip podporuje formáty ZIP, RAR, 7Z, TZ, MIME, ISO a další.

Průvodce stažením WinZipu

Nejlepší bezplatné vzdělávací aplikace

1. Google Earth






S Google Earth můžete cestovat po světě, aniž byste museli opustit svůj domov. Je to ideální program pro studenty, vědce a kartografy. Obsahuje dokonce i interaktivní hry, které pomáhají při výuce zeměpisu.

Na Google Earth můžete spatřit nejen 3D obrázky slavných památek, pohledy z ulice a satelitní snímky, ale také neuvěřitelné obrázky hvězd, měsíce a Marsu.

Průvodce stažením Google Earth

Nejlepší bezplatné aplikace pro údržbu počítače

1. CCleaner






Pokud váš počítač běží pomaleji, než by měl, je podlé mého zjištění CCleaner skvělým nástroj pro jeho čištění a téměř úplné obnovení původní rychlosti počítače. Dokáže vyčistit registr a umožní vám zbavit se nepoužitých nebo částečných souborů, prohledat pevný disk a odstranit zbytečná data a zlepšit bezpečnost a soukromí tím, že odstraní osobní údaje, jako jsou hesla, informace o kreditní kartě, konfigurační soubory a další.

Průvodce stažením CCleaneru

Nejlepší hry zdarma

1. Minecraft






Díky více než 100 milionům lidí, kteří se každý měsíc přihlašují ke hře Minecraft, jde o jednu z nejpopulárnějších počítačových her na světě. Popusťte uzdu své fantazii a stavte všemožné stavby, jejichž pomocí můžete ochránit své hráče před nočními příšerami. Pokud vás nestvůry nezajímají, můžete hrát v Kreativním režimu a soustředit se pouze na budování světa.

Projděte si průvodce stahováním a zjistěte, jak můžete začít zdarma.

Průvodce stažením Minecraftu


                                
                            

                        

                    

                        
                            
                    
                        Poskytovatele hodnotíme na základě důkladného testování a průzkumu, ale také s ohledem na vaši zpětnou vazbu a naše obchodní dohody s poskytovateli. Tato stránka obsahuje partnerské odkazy.                    
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                        WizCase je nezávislý recenzní web. Podporují náš naši čtenáři, takže můžeme získat provizi, když uskutečníte nákup prostřednictvím odkazů na našich stránkách. Za nic, co na našem webu kupujete, neplatíte nic navíc - naše provize pochází přímo od vlastníka produktu.
Podpořte WizCase a pomozte nám tak zajišťovat férové a nestranné recenze.
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                    Poskytováním pravdivých, přesných a praktických informací založených na důkladném testování vám pomáháme při rozhodování o kybernetické bezpečnosti, abyste byli vy (a vaše data) v bezpečí.                
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